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1. RELATIONS FONCTIOYNELLES :

In(ab)=Ina+Inb, oba>0etb>0 & =™ oua>0

expla +b)=expaxexpb 1% =0 ayr>0

2. CALCUL DIFFERENTIEL ET INTEGRAL

a) Limites usuelles

Comportement a l'infini Comportement 3 l'origing

lim In#=+e ; limint =~ce

t=ybos -0

Bm € =+ ; Sia>0, imt*=0; si<0, Ems® =+
t-3too =0 -0

fim &' =0; si i

ia>0, im*nr=0.

o0 o

Sig>0, Hm & =+es ; siag<0, lm % =0
=300 t->poo

Croissances comparées @ l'infini

et
Sig>0, lim — =+oe
te>teo §O

Sia>0, tm 2o
oo %

b) Dérivées et primitives :

Fonctions usuelles Opérations
¢ (¢ ’
70 fl() (w+v) =u'+v Gou) = o’
Int 7 (Icu)l =ku ,
ul o u,
¢ e (uv)’ =u'v+ur’ (e ) e
a *, o1 ’ , ,
t% (e R") ot N__ vl (in %) =2 44 valeurs strictement positives
u "2 u
u '_u'v-—uv' (u“) =qu®lu
v V2

¢) Calcul intégral
Valeur moyenne de fsura, b] : Intégration par parties :

o ")) s = R - [ W6 ) e
b~ada ] a

3. PROBABILITES :

!
a) Loi binomiale Px =k)=CEpFg™* on C§=F(7n'—k)—‘; EX)=mp ; a(X)=npq
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b) Loinormale

La loi normale centrée réduite est caractérisée par la densité de probabilité : f (x) =

=g

N

xl

7

EXTRAITS DE LA TABLE DE LA FONCTION INTEGRALE DE LA LOI NORMALE CENTREE, REDUITE A (0,1)

nG)=P{T<1)= j_;f(x)dx

¢ 000 | 001 0,02 0,603 0,04 008 0,06 0,07 0,08 0,09
60 | 05000 | 05040 { 05080 | 65120 | 95160 | 05129 | 05239 | 0,5279 | 05319 | 05359
01 | 05398 } 05438 | 05478 | 05517 | 05557 | 0,5596 | 05636 | 05675 | 05714 | 05753
02 | 05793 05832 | 05871 05910 | 05948 | 0,5987 | 96026 | 0,6064 | 06103 | 06141
03 | 06179 | 06217 | 06255 | 06293 | 0,6331 | 06368 | 90,6406 | 06443 | 06480 08,6517
04 | 06554 | 06591 | 0,6628 | 06664 | 0,6700 { €.6736 [ 0,6772 0,6808 | 06844 0,687 9
65 | 06015 { 06,6950 | 0,6985 | 07019 | 0,7054 | 0,7088 | 0,7123 0,7187 | 06,7190 0,7224
06 | 06,7257 0,7290 | 07324 | 0,7357 | 0,7389 | 0,7422 | 0,7454 | 0,286 | 9,7517 | 0,7549
0,7 | 07580 07611 | 0,764 2 0,7673 | 07704 | 0,7734 | 09,7764 | 07794 | 60,7823 0,7852
08 | 07881 0,7910 | 07939 | 0,7967 | 0,7995 | 0,8023 | 08051 03078 | 0,8106 08,8133
09 | 08159 [ ¢8186 | 90,8212 | 08238 | 08254 | 03289 | 08315 | 03340 | 08365 0,8389
1,9 | 08413 08438 | 08461 08485 | 0,8508 | 08531 | 08554 08577 | 08599 | 08621
L1 ]| 08643 0,8665 | 0,8686 | 08708 | 08729 | 08749 | 08770 | 0879@¢ | 08810 | 0,8830
1,2 | 68849 | 08869 { 08888 | 0,897 | 08925 | 08944 )| 08062 | 08980 1 08997 06,9015
1,3 | 05032 0,9045 | 09066 ¢ 09082 ) 09099 | 09115 | 09131 09147 | 09162 09177
14 ) 09192 09207 | 09222 | 09236 | 09251 09265 | 09279 | 09292 | 09306 | 09319
1,5 | 09332 | 09345 | 09357 | 09370 | 09382 | 09394 ) 09406 | 09418 [ 09429 0,9441
L6 [ 09452 § 09463 | 09474 09484 ) 09495 [ 09505 | 09515 | 69525 | 09535 | 99545
1,7 | 09554 09564 | 09573 0,9582 09591 | 09599 | 09608 { 09616 | 09625 09633
1,8 § 09641 09649 | 09656 | 09664 | 09671 09678 | 09686 | 09693 | 09699 0,570 6
1,9 09713 | 09719 | 09726 | 09732 | 09738 | 09744 | 09750 | 09756 | 09761 0,976 7
2,0 § 09772 09779 | 09783 09788 | 09793 { 09798 | 09803 09808 | 09812 | 09817
2,1 0,9821 09826 | 09830 | 09834 | 09838 | 09842 | 09846 | 09850 | 09854 0,9857
22 | 09861 09864 | 09868 09871 09875 | 09878 | 09881 09384 | 09887 | 0989¢
2,3 | 0,9893 09896 | 09898 | 09901 | 09904 | 09906 | 8999 | 09911 0,9913 0,991 6
24 | 09918 | 09920 | 09922 | 09925 | 09927 { 09929 | 09931 09932 | 09934 | 09936
25 1 09938 09940 | 09941 09943 | 09945 | 09946 { 09948 | 09949 | 09951 90,9952
26 | 09953 09955 | 09956 | 09957 | 09959 | 09960 | 09961 0,9962 | 09963 0,996 4
2,7 | 09965 | 0956 | 0997 | 0998 | 0,9%9 | 09970 | 09971 09971 | 09973 0,997 4
28 | 09974 09975 | 09976 09977 | 69977 | 09978 | 09979 | 06,9979 | 09980 09981
2,9 | 09981 0,9982 | 09982 09983 | 09984 | 09984 | 09985 | 09985 | 09986 0,998 6

TABLE POUR LES GRANDES VALEURS DE ¢

1 e 1 30

3.1

32|

33

T34

35

3.6

| 38

]

40| 45

i
[ | 099865 ] 0,99904 | 099931 | 0,99952 | 5999 66 | 3,999 76 | 0,099 341 | 0,999 928 | 0,099 968 | 0,999 697 |

Nota : TI(~t)=1~11()




